

李春江展现季后赛老辣一面

时隔两个赛季重新回到季后赛, 这肯定不是大鲨鱼本寨季新帅李春汀 的最低目标。在这位铁帅的打造下, 防守加强、进攻提速的大鲨鱼最终以 第三名的成绩结束常规赛,应该是刚

刚能够让他满意。

季后赛才是这位冠军教头真正的

舞台。大鲨鱼复仇 了常规赛双杀自

况下, 李春江还是给了他们足够的信 任。尤其是冯莱,下半场找回了三分球 精准度,内线也展现了应有的威力,是 球队完成大逆转的一个重要因素。 己的深圳 第二场和深圳队的比赛, 李春汀 队,李春 又选择了变阵来应对深圳队原先的预 江 经 验 判。全力控制内线、守住篮下,让对手

赛,士气正旺的深圳队。

的针对性布置全部落空。 下半场,大鲨鱼再度变回了两队 第一次交锋时开场的战略, 面对严密 和积极的防守,本就背水一战的深圳

方式。一上来就全场紧逼,双人包夹持

球人,不但是给深圳队压力,也是让大

鲨鱼的球员们能够在开场就神经紧张

起来。虽然大鲨鱼在第二节因为大外

援冯莱的战术选择问题和其他球员手

感下降,一度处于大比分落后,但至少

在第一节他们顶住了刚刚结束附加

在两名外援上半场表现不佳的情

富兰克林脚踝始终带伤、冯莱和球 队的融合还差火候,在季后赛这样关键 的时刻,大鲨鱼最幸运的是拥有王哲林 这样能够扛着全队前进的队长。

四分之一决赛第一场,王哲林 27 分、16个篮板、4次助攻、4次抢断和 2次盖帽;第二场,25分、14个篮板、4 次助攻、2次抢断、2次盖帽。王哲林 绝对打出了比外援更加出色的表现和 数据。

如果说,在常规赛王哲林还有所 保留,或者说是在内线没有那么豪横。 这两场季后赛场均出场超过 40 分钟 的王哲林,真的是拼上了自己的所有, 一个人支撑起了大鲨鱼的内线。

更让人激动的是, 王哲林有第四 节拖着疲惫身躯依旧强行冲击篮下的 执着, 更有一次次奋不顾身倒地抢球 的勤勉。好像对于他来说,每一场季后 赛都是自己职业生涯最重要的一场比

尽管王哲林在福建队的时候拿到 过 CBA 常规赛最有价值球员的奖 项,但却似乎总是让人感觉他和真正 的顶级球星差那么一口气,这口气就 是在季后赛中的表现。

半决赛赛程

有胡金秋和奥卡福的浙江广厦, 王哲 林将遇到更大的挑战。

老将新人关键时刻站出来了

和常规赛相比, 场场都是生死战 的情况下, 球员的季后赛经验往往更 加重要。也正是因为如此,很多在常规 赛可能出场时间不多的老将, 经常会 在季后赛中拿出完全不一样的表现, 承担起更为关键的作用。很幸运,大鲨 鱼就有这样一位——可兰白克。

本赛季常规赛,可兰白克场均出 场时间只有16分钟, 两场季后赛场 均时间达到了20分钟。

和深圳队的第二场比赛, 可兰白 克出场近27分钟,在主力大前锋任 骏威早早陷入犯规危机的情况下,他 客串这个位置却在防守端很好地限制 了深圳队的大外援萨林杰。萨林杰在 本赛季前两场面对大鲨鱼的时候得分 是30分和24分,而本场比赛只拿到 16 分,投篮命中率降到了 26.7%。

无论是第一场还是第二场和深圳 队的季后赛,可兰白克都在关键时刻 投中致命三分,也显示出了这位老将 的"大心脏"。

除了老将,大鲨鱼的小将一样给 力。最突出的就是郭昊文,他的强突篮 下已经成为了大鲨鱼在逆境中打破对 手严密防守的重要武器。

尽管这两场季后赛, 郭昊文的得 分都不高,但正是他直冲篮下的进攻 方式,十分有效地搅乱了对手的防守 体系,给对方内线造成了很大的杀伤。

有当打之年的成熟球员,又有经 验丰富的老将和充满激情的新人,正 是在人员上有了足够多的选择,大鲨 鱼才真正具备了成为 CBA 四强球队 的资本。

队还是输在了心理压力太大之上。 半决赛遇上自己一手带出来的浙 江广厦, 李春江无疑还是大鲨鱼最可 以依靠的胜利 基石。 上海男篮 VS 浙江广厦 4月13日19:35 4月15日19:35 4月 17 日 19:35 4月19日19:35(如有必要) 4月21日 19:35(如有必要)

大乐透爆3注一等奖

晨报记者 孙俊毅

战

CBA

4月11日晚,体彩大乐透第 22039期开奖,前区开出01,08, 11、22、31,后区开出05、11。

据统计,本期中出3注基本 投注一等奖,单注奖金 1000 万 元,落入河南、广东、甘肃。

体彩中心的信息显示,河南 的一等奖出自洛阳,中奖彩票是 一张 2 注单式票,投注仅 4 元,其 中 1 注命中 1000 万元。

广东中出的一等奖出自中 山,中奖彩票是一张9+2组合复 式票, 单票获奖 1007 万元。

甘肃中出的一等奖出自兰州, 中奖彩票一张 4 注单式票,投注金 额 8 元,单票不仅中得一等奖 1 注,还命中二等奖、四等奖、五等奖 各1注,单票获奖1018万元。

美中不足的是,由于这3注 等奖都未采用追加投注, 购彩 者与800万元的追加奖金无缘。

奖池方面,本期开奖后,12.38 亿元滚存至4月13日(周三)开 奖的体彩大乐诱第 22040 期。



公益体彩

羽生结弦即将伤愈复出

晨报记者 甘 慧

两届冬奥会男子单人滑冠军羽 生结弦即将伤愈复出。据日本媒体 报道,羽生结弦将会参加 Fantasy on Ice 2022 全部 4 站演出。

北京冬奥会自由滑赛前训练受 伤的羽生结弦,因伤退出了上个月在 法国进行的花滑世锦赛。尽管羽生结 弦一直未向外界公布他的具体伤情, 不过从他与中国冰舞选手柳鑫宇合 影的照片看,脚踝的伤势是非常严重 的。所以,外界也一直在猜测羽生结 弦是否还会参加今年的冰演。

距离冰浦开始仅一个多月之 时,冰迷们终于等来了羽生结弦伤 愈复出的好消息, 他将会参加全部 4 站演出。今年的 Fantasy on Ice 冰演将在日本的幕张、名古屋、神户 和静冈四地进行,从5月27日持续 到6月26日。这也将是羽生结弦结 束冬奥会的赛事后,首次公开亮相。